## 精美陶瓷杯子 办公杯 陶瓷

产品名称	精美陶瓷杯子 办公杯 陶瓷
公司名称	潮州市枫溪区东南彩瓷厂
价格	700.00/件
规格参数	杯子类型:办公杯 材质:陶瓷 风格:中式
公司地址	潮州市枫溪区池湖村鳗场路26号
联系电话	86-07686871931 13502639113

## 产品详情

杯子类型	办公杯	材质	陶瓷
风格	中式	图案	卡通
颜色	彩色	包装	彩盒
规格	60*49*54	品牌	东南
产品编号	001	加印LOGO	可以
新奇特	外观新颖	使用场合	广告
			公福

可以 广告促销、会议庆典、办 公福利、商务公关、答谢 客户、开业典礼、节日庆 祝、婚庆、生日、乔迁、 毕业升学、外事、宗教用 品、其他

是

送礼对象 送父母/长辈、送孩子/宝 是否提供加工定制

宝、送女友/老婆、送男友 /老公、送朋友、送同事、 送客户、送领导、送同学 、送恩师、送老外、送哥 哥/弟弟、送姐姐/妹妹、

其他

适用送礼场合 广告促销

潮州东南彩瓷厂是一家礼品、工艺品、饰品的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营礼品杯,公司位于中国广东潮州市潮州池湖鳗场路西26号。潮州东南彩瓷厂本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。潮州东南彩瓷厂是一家礼品、工艺品、饰品的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营礼品杯,公司位于中国广东潮州市潮州池湖鳗场路西26号。潮州东南彩瓷厂本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。潮州东南彩瓷厂是一家礼品、工艺品、饰品的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营礼品杯,公司位于中国广东潮州市潮州池

湖鳗场路西26号。潮州东南彩瓷厂本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。潮州东南彩瓷厂是一家礼品、工艺品、饰品的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营礼品杯,公司位于中国广东潮州市潮州池湖鳗场路西26号。潮州东南彩瓷厂本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。潮州东南彩瓷厂是一家礼品、工艺品、饰品的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营礼品杯,公司位于中国广东潮州市潮州池湖鳗场路西26号。潮州东南彩瓷厂本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。潮州东南彩瓷厂是一家礼品、工艺品、饰品的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营礼品杯,公司位于中国广东潮州市潮州池湖鳗场路西26号。潮州东南彩瓷厂本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。二杯二碟二勺子纸盒包装二杯二碟二勺子纸盒包装